



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/20-02/3

Urbroj: 2144/01-01-20-1

Labin, 21. veljače 2020.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Renata Kiršić (IDS-HNS-HSU) je na 30. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 18. veljače 2020. godine postavila vijećničko pitanje:

„Zanima me stav gradske uprave po pitanju reguliranja minimalne udaljenosti kasina, automat klubova i kladionica od odgojno-obrazovnih i vjerskih ustanova. Naime, nadležno Ministarstvo financija objavilo je da će uskoro u javnu raspravu biti upućen prijedlog pravilnika kojim se regulira minimalna udaljenost na 500 m zračne linije, što je svakako pohvalno, s obzirom da je to izravna reakcija proizašla na pitanja nekih istarskih gradova. Koje sve mehanizme ima gradska uprava kako bi zaštitila djecu i mlade po tom pitanju?“

Odgovor je na sjednici Vijeća dala Federika Mohorović Čekada, zamjenica Gradonačelnika:

„Poštovana vijećnice, hvala Vam na pitanju. Iz medijskih natpisa i mi smo saznali da bi se taj pravilnik uskoro trebao uputiti u javnu raspravu kako je najavio ministar financija. Kao lokalna zajednica koja je aktivna po tom pitanju, mogu samo reći da želimo aktivno sudjelovati u toj javnoj raspravi i sigurno ćemo se očitovati i dati svoje mišljenje. Radi se o tome da do 2012. godine, kasino, kladionica ili automat club nisu mogli biti otvoreni na udaljenosti manjoj od 500 m zračne linije od odgojno – obrazovne institucije ili vjerske ustanove. Nažalost, 2012. godine je to ukinuto i sada se kladionica, automat club i kasiono može nalaziti do samog dvorišta osnovne škole. Slična situacija je i ispred Osnovne škole „Ivo Lola Ribar“ te mi po trenutnim propisima možemo jako malo učiniti. Veseli nas ova najava da će se opet ići u izmjene pravilnika. Pravobraniteljica za djecu je puno puta reagirala i još 2018. godine predložila izmjene tog Pravilnika te uvođenje udaljenosti od 1 km, ali kako ministar financija najavljuje, ići će se na zabranu otvaranja na udaljenosti manjoj od 500 m. Ono što Grad radi u okviru Labina Zdravog grada je godišnja kontinuirana edukacija djece i rad na prevenciji ovisnosti. Znamo da blizina kladionice, kasina ili automat cluba nikako nije dobra i potencijalno može imati vrlo štetne posljedice pogotovo za djecu i mlade. Iako je po zakonu zabranjeno klađenje za maloljetne osobe, znamo da praksa pokazuje da se oni klade. Grad će pratiti kad će se pravilnik uputiti u javnu raspravu i sigurno ćemo sudjelovati u raspravi.“

Sa poštovanjem,

PROČELNICA
Loreta Blašković, v.r.